

美国五角大楼被不明物体搅得神经兮兮

作者：意如香

自从前周美国宣称击落中国的太空科研气球，如今又频频爆料说，已经发现有更多的不明物体，在美国与加拿大领空漂游，加拿大特鲁多更是直言，已经击落一个不明物体，至于不明物体到底属于何国？连美国国防部也言不由衷，一会说气球无害，“可能属于中俄，又一会说还不能确定，更搞笑的是，也有说是来之外太空UFO的外星人。由此翻来覆去“自圆其说”，可见美国朝野对中国崛起的“恐惧”，已经到了草木皆兵，神经兮兮的可笑程度。

其实中国的科研高空气球，只是一种观察高空气体的科研气象气球，是属于民用检测气象用途的，完全不存在与军事用途有关，更不是属于解放军的“秘密武器”。缘何美国五角

大楼却如此“煞有介事”的呢？原来早在1月初，五角大楼已检测到有中国气球，在两万公里的美国高空漂游，并确认锁定只是一般的气象科研气球，不存在构成军事威胁，因此五角大楼没有对外公布。一直到2月5号，美国媒体开始大事炒作“中国间谍气球侵犯美国领空”，为了平息媒体的“不满”，美国国防部才纪实通报白宫，拜登总统竟然下令予以击落，五角大楼即刻动用高空战机把中国气球击落下来了。现在又再炒作发现了更多的不明物体，而且据说是“不计其数”云云，在美国炒得沸沸扬扬。到底白宫有何意图？又有什么不可告人的图谋吗？

原来目前中美关系正处于低谷期，拜登口口声声要缓和中美

关系，却不断挑衅中国在台湾问题上的核心利益底线，白宫为迎合民主党与共和党，在中国问题上的高度共识，都把中国的崛起视为是对美国的最大威胁。而拜登政府又正面临内外交困，国内通货膨胀加剧，枪击案连连，社会族群矛盾激化，与俄罗斯的关系更是闹得不可开交，不断给乌克兰提供军火，又不能“速战速捷”战胜俄国。美国与中东伊斯兰国家的关系更是出现分裂，拜登与布林肯访问中东都无果而归，什么都捞不到，而中东国家与中俄的关系却越来越紧密，伊朗与巴林等都在抛弃美元，改用本币或人民币作石油交易，国际上抛售美债的国家也越来越多，中国与俄国的抛售更是令美国受到极大的经济压力，使得拜登承受的压力，已经影响了他竞选下届总统的仕途。

因此在这一时间段里，白宫频频向中国软硬兼施，一方面大打台湾牌，新任众议院院长的共和党人麦卡锡，声言要闯访台湾，组建“中国问题委员会”制定强硬对华政策。另一方面，为缓解美国通胀压力，财长耶伦与布林肯试图走访中国，

要求中国不再抛售美债，多多购买美国产品，但遭到中国“冷处理”，没有积极回应。布林肯只有空敲锣，形同闽南方言里的“白脚蹄”——没人请自己来，不受欢迎也。在如此尴尬的局面下，美国媒体竟然抛出“中国间谍气球侵犯领空”，迫使五角大楼“高调”击落中国气球，搞得美国内部神经兮兮，草木皆兵了！

这就是美国——不再是以往“美丽”的美利坚合众国。今天的美国超级强国，今非昔比，许多国家都不再唯美国马首是瞻，连许多伊斯兰国家，都与美国反目了。花落流水春去也，一粒小气球，就让美国佬吓破了胆，对比于中国，多年来遭受美国霸权欺压，不断派遣战机到中国边境与南海高低空侦

察，美国无数军用气球，在各国领空横冲直闯。中国的应对之策，始终稳若泰山，不急不躁，“你打你的，我打我的”，平心静气地发展高性能战术核武器，航母与战机一代比一代先进，一颗导弹就能摧毁一艘美国航母，中国无求于人，充满自信地“备战”，加强国防。如今美国有求于中国，行吗？难道只许美国放火，不许中国电灯吗？美国一再打压中国高科技产业，不断施压华为等中国企业，就不许中国反制也对美国“以牙还牙”吗？天下事，那能任由美国佬独来独往，自家说了算？气球风波，终于把布林肯访华行程搞砸了！咎由自取，让布林肯继续充当“白脚蹄”，跛着脚——不请别来吧！



美国击落中国气象气球